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ATA DA 52 (QUINTA) SESSAO ORDINARIA 

Aos 14 (quatorze) dias do més de abril de 2023, ocorreu a partir das 09h (nove 

horas), na Sala das Sessões da Camara Municipal de Juru, Estado da Paraiba, a 

quinta Sessdo Ordinaria, sexta feira, através de convocatoria contida no Oficio 

Circular nº 007/2023, na Camara Municipal de Juru/PB, situada na Praca Cel. 

Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para 

deliberagdes das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presenca de quórum exigido por lei e cumprido o requisito minimo legal, 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as saudações de 

praxe, após a declamacdo da oracdo com todos os presentes, colocou em 

votagdo a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado por 

unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo Segundo Secretario 

Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 1 — Projeto de Lei 

nº 006/2023 do Poder Legislativo — Vereador Manoel de Araújo “Concede o 

titulo de “Cidaddo Juruense” a Silvino Alves de Lima”. 2 — Requerimento — 

Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima “Solicita a Chefe do Poder Executivo 

que providencie o calgamento das Ruas Severino Moreira e Manoel de Souza 

Pinheiro, artérias que concedem acesso a quadra de esportes, com urgéncia”. 3 

— Requerimento - Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima “Solicita a Chefe do 

Poder Executivo que providencie melhorias na estrada que dá acesso aos Sitios 

Jorge e Gldria, com urgéncia”. 4 - Requerimento - Vereador Manoel de Araújo 

“Solicita a Chefe do Poder Executivo que providencie o calgamento e a troca da 

tubulagdo do esgoto por uma de maior vasdo na Travessa Jodo Silvério, 

iniciando na residéncia de Gorete de Mauricio ao final da rua”. 5 — Uso da 

Tribuna por Funciondrio da Energisa para fornecer explicacbes acerca do 

procedimento para retirada do poste da Rua Ediralberto Ramos. Após a leitura 

das matérias deu-se inicio o pequeno expediente, a primeira a fazer uso da 

palavra foi a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a 

todos e agradecendo a Deus, enfatizou acerca da importéncia dos seus 

requerimentos apresentados na presente sessdo, pedindo apreciagdo e 

aprovagao aos nobres pares, enalteceu ainda o Vereador Manoel de Araújo pela 

apresentacdo do projeto de lei que concede titulo de cidaddo juruense ao 

Vereador Silvino Alves de Lima, afirmando ser de grande merecimento pelos 

servicos prestados ao Municipio de Juru. Em sequéncia usou a palavra o 

Vereador Napoledo Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos e 
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aproveitou para se acostar ao projeto de lei que concede titulo de cidaddo 

juruense ao Vereador Silvino Alves de Lima, enaltecendo sua importancia e 

merecimento, bem como aos requerimentos apresentados pela Vereadora 

Cinalva Leite de Sousa Lima, afirmando a importancia do atendimento aos 

requerimentos apresentados, pois vem a beneficiar a todos. Não havendo mais 

inscritos para fazer uso da palavra, passou-se para as deliberagdes, em votagdo 

o Projeto de Lei nº 006/2023 do Poder Legislativo que foi aprovado por 

unanimidade e os requerimentos que também foram aprovados por 

unanimidade. Após as deliberagdes foram iniciados os trabalhos do Grande 

Expediente, o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Silvino Alves de 

Lima que iniciou saudando a todos e agradeceu pela aprovacdo do titulo de 

cidaddo juruense que lhe foi concedido, enfatizou ainda acerca da importéncia 

dos requerimentos da Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima, aproveitando 

para solicitar também melhorias na estrada que liga o Municipio ao Sitio 

Cachoeira dos Costas, pois devido as fortes chuvas tem deteriorado a referida 

via, finalizou agradecendo a todos. Em sequéncia fez uso da palavra a 

Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha que iniciou saudando a todos e 

parabenizando o Vereador Manoel de Araújo pela iniciativa de conceder o titulo 

de cidaddo juruense ao Vereador Silvino Alves de Lima, tecendo elogios a este. 

Seguiu afirmando que dia 02 de abril foi o dia da conscientizagdo do autismo e 

que ja foi apresentado projeto de lei que foi aprovado por esta Casa Legislativa 

o qual institui sobre a carteira de identificagdo do autista, seguiu falando acerca 

da importancia de trabalhar nessa causa, com a garantia de diretos e a inclusdo 

necessaria, solicitando ainda ao poder público uma atengdo especial a essa 

demanda e que seja realizada maior divulgagdo acerca do local de retirada da 

carteirinha. Finalizou se acostando aos requerimentos apresentados pelos 

colegas Vereadores e agradeceu. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 

Cinalva Leite de Sousa Lima que agradeceu aos colegas vereadores pela 

aprovagdo concedida aos seus requerimentos, parabenizou ainda o Vereador 

Manoel de Araljo pela apresentacdo do projeto de lei e ao Vereador Silvino 

Alves de Lima pelo merecido titulo de cidaddo juruense, aproveitou para 

enfatizar a importancia do atendimento dos seus requerimentos com maior 

brevidade possivel. Continuou trazendo a tona acerca das violéncias ocorridas 

nas escolas de todo Brasil, e citou que no Municipio de Juru foi editado o 

Decreto nº 106/2023 que institui algumas normas de seguranga para as escolas 

do nosso municipio, falando acerca da importancia da ndo divulgagdo desses 
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atos atentatórios e discutiu sobre o embate. Falou ainda sobre a 

conscientização do autismo, tecendo sobre a importância da garantia de 

direitos e aproveitou para ratificar o requerimento que foi apresentado e 

aprovado por esta Casa Legislativa visando a disponibilização de veículo para 

que seja feito o translado das pessoas autistas do Distrito de Dalmopoles que 

fazem tratamento no CAPS, viabilizando assim a efetivação do tratamento e o 

acesso a saúde, finalizando prestando suas condolências as famílias enlutadas e 

agradeceu a Deus e a todos os presentes. Em sequência fez uso da palavra o 

Vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a todos os presentes, 

agradeceu aos colegas pela aprovação do seu requerimento e do projeto de lei 

que concede titulo de cidaddo juruense ao Colega Vereador Silvino Alves de 

Lima, parabenizando e tecendo elogios pelos relevantes servigos prestados no 

nosso municipio, fazendo 33 (trinta e trés) anos que reside em Juru. Aproveitou 

para parabenizar a prefeita constitucional pelos relevantes servigos que vem 

prestando no nosso municipio, parabenizou ainda acerca dos repasses que vem 

cumprindo com o IPSEJ garantindo assim aposentadorias e pensionistas, 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente Ivaldo Ferreira da Silva citou 

alguns informes e em seguida deu por encerrada a Sessão Ordinaria, e sem que 

houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretaria Geral da Camara Municipal de 

Juru/PB, Manoela Leticia de Oliveira Marcolino - lavrei a 

presente ata segue assinada por quem é de direito. 

IVALI 

Presidente 

DENISE FELIX BARBOSA 
Primeira Secretéria ãegundo Secretário 

/ 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA CINALVgLEITE DE SOUSA LIMA 

Vereador Vereadora 
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ISABELLA SILVERIO TEIXEIRA DA NAPO(EÉ% MAÉQUES DE CARVALHO 

ROCHA NETO 

Vereadora Vereador 

Zo a2 O no- 
WANDERLEY RODRIGUES ' "MANOELA LETICIA DE OLIVEIRA 

SEVERIANO MARCOLINO 

Vereador Secretéria Geral 
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